

品类:美短 昵称:小妖子 领地:浦东花园



家有戏精“小妖子”

■大妖



与猫结缘

早几年我就想过养猫,因为自己是个有点洁癖的女人,加之平日里贪玩且自由散漫,家人和朋友也一致不认可我能够照顾好一个小动物,这个念头也就搁置了下来。去年年底上班途中,偶遇了一只约一周大小、面部有伤的小黄猫,我将它安置到单位后院角落里,帮它清洗伤口,敷了药喂了牛奶,小猫很快好了起来,弱小而惹人怜爱。

一个周末的清晨,门卫告诉我小猫一大早就跑出去了,再也没有回来。一连几天,我心里都空落落的,祈祷它能被好心人收养。打这之后,我发觉自己突然有了“特异功能”,小区、公园和街道,城市的角角落落我都能发现猫的身影,对猫咪的叫声也变得格外

敏感,特别爱看各式各样的猫咪视频和图片。我想我大概是得了“猫癡”了,于是拉上闺蜜一头扎进了宠物店。看到一窝只有巴掌大小的美短在笼子里挤来挤去的时候,我和闺蜜不约而同叫出了声,四小只软软的、萌萌的实在太可爱了!本打算养一只公的,一下子却被一只小母猫给吸引住了,一双自带黑眼线的杏仁眼显得特别有灵气,噗嗤噗嗤地还有点小狡黠,身形十分匀称,上蹿下跳还主动与我亲昵求蹭头。我对它一见钟情,当即抱回了家。

回家不到一周的时间,我就意识到自己领回来一只贼精贼精的小母猫,一个十足的磨人小妖精,我给它取名小妖子。从此,以小妖子为第一女主角的各种大戏在我们家轮番上演。



小矫情篇——偶像剧

刚抱回来那阵,我发觉小妖子不像其它猫那样喵喵叫,而是用鼻腔发出嗯嗯的小嗔音,分不同情境音调不同。喊它名字,它扬声答应——嗯哼;跑起来玩耍时是欢快的平声——嗯嗯嗯;要东西吃或者撒娇时是带拐弯第三声——嗯哼嗯;受到惊吓是去声嗯哼。凭这个娇滴滴的小细嗓和贵妃眉、大眼睛的高颜值,加之又爱挤眉弄眼地卖萌,小妖子以迅雷不及掩耳之势赢得了全家人的喜爱,大家惊奇地边赞叹边纷纷给自己改了称谓:妖姥姥、妖姥爷、大姨妖、小妖爸,小妖哥……总之,一家子都乐此不疲地做了“妖”。



小心机篇——宫斗剧

都说喵星人是种傲娇的生物,看着很萌但也很高冷,让人捉摸不透。小妖子喜欢捉迷藏,家里每一个小旮旯都是它最好的藏身之地,钻进去之后叫两声“喵——喵”,我们就知道游戏正式开始了。找到它了,它会抬起两只前爪与我们开心互拍;若找不到它,我们就会被它冷不丁地从身后蹿出来猛地在腿上击打一下。

我为养猫准备了专门的罩衣,留作抱猫使用。没想到这严重损害了一只猫的自尊心,只要抬脸看见我穿了罩衣,它就只给你抱一小会就跳开,或者干脆拒绝主人的邀请,扭头就走。即便是很不情愿地跳到主人身上,也是要将前爪一点点挪到主人的脖颈、头部等罩衣以外的地方才肯与人亲昵,它用举动告诉我们——我是只有尊严的猫。

我一直以为自己养了一只不会说猫语的猫,直到第一次给它洗澡。猫天性怕水,小妖子拼命挣扎不想洗,粗声大气地发出“喵嗷、喵嗷”声,我才明白原来是那个《失恋33天》里的准新娘李可,明明是河南姑娘却装模作样用着台湾腔,平日里都是捏着小细嗓娇揉造作装嗲卖萌罢了。晚上我们若是看电视、看手机时间长没有搭理它,它一是跳到电视柜上,用猫身挡住画面,让我们直接观看萌宠直播;二是爬到我们身上,对着手机又是嘴咬又是腿蹬,然后就是求抱抱、求摸摸,我们只能放下手机参与萌宠互动。

每天下班一开门,小妖子就已蹲守在门口,必须要与它的亲昵5分钟左右它才肯自己去玩。下班迟或者有事很晚回家,迎接我们的经常就是小妖子生气的背影,还有门口一地摔坏的杂物——那是它由于愤怒跳上门口鞋柜,将鞋柜上的物件一件件用爪子擦拍到地上的严重后果。屈从于“妖小主”泼辣的作风,我们只好尽量按时回家伺候小主,给它按摩。

晚上我会用湿纸巾帮小妖子做卫生清洁,多数时候它都是忍耐配合的。有一次我的手有点重了,惹恼了它,后来只要我一拿出纸巾盒,它立即就开始进入洗脸模式,紧接着夹着尾巴飞一般地跃上沙发,团起身子将屁股在沙发一溜直线地蹭个来回。我是既好气又好笑,这一回合“妖小主”又一次占了上风。



小温情篇——言情剧

小妖子刚到家里一个多月的时间,一天早晨起来,我突然一阵猛咳,低头发现小妖子不知何时趴在脚下,昂着小脑袋瓜子,瞪圆了两只大眼睛,一脸惊恐地望着我。我赶紧摸了摸它的头说道:“没事,咳一会就好了。”它似乎听懂了主人的话,抬起两只前爪,轻轻拍了拍我的腿,“嗯”了一声,像是说:“主人,你没事就好哦!”然后就自己跑远了去玩了。这件事让我一直记忆犹新,因为

感受到了来自一个小动物简单而又温暖的爱意。男主人小妖爸原来是个不喜欢小动物的人,工作事务繁杂,自从有了小妖子,不论回家多晚都要先逗它玩一会,然后就将它扛在肩上去遛弯,笑称这是他一天中最放松自在的时光。小妖子也就成了小区里唯一一只可以陪主人遛弯的猫,常常引得路人驻足观看。

一次小妖爸长途出差回到家中,可能是多天未见到男主人了,小妖子跳到他身上,用爪子轻轻

地在他肚子和腿上来回按揉,小妖爸开心地边说边按摩其乐无穷,多天的疲惫一扫而空。

小妖子还有一个特别之处,就是能按照主人的不同作息时间,每天早上分时间段到各个不同的卧室门口叫醒主人,主人如果赖床不起不给它开门,它就会跳起用头和爪子去碰触门把手,一次又一次发出很大的声响,一直要闹到有人给它开门才善罢甘休,全家人都笑称小妖子是家里的活闹钟。



小爱情篇——武侠剧

小妖子7个月大的时候开始进入发情期,我四处打探,帮它找了个“上门女婿”。小公猫是只憨态可掬的大头折耳美短,与鬼马灵动的小妖子在一起,上演了一出喵星人版的《射雕英雄传》。

开始几天,“小黄蓉”对这个外来户很是不爽,轮番使用“打狗棍法”和“无影脚”将“小郭靖”打得不敢靠前,任凭“小黄蓉”百般刁难,都默默忍受,隔着一段距离深情款款与“小黄蓉”相对而视。也许是“小郭靖”的

宽厚和坚持打动了它,一天“小黄蓉”突然上前主动亲吻了“小郭靖”的鼻子,之后的抛媚眼、蹭脑袋、各种示好,每天剧情不同、笑点不断。

那日我在浴室帮“小郭靖”洗澡,“小黄蓉”在门外嗯嗯地叫,表示也要进去作伴。吹风时,“小黄蓉”伸出一只爪子拍了“小郭靖”的后颈,似乎在鼓励它没什么大不了的,不要害怕,对“小郭靖”真是有情有意!

只有养过宠物的人才能理解做一名铲屎官

的不易,每天打扫猫厕、猫窝、猫食盆,隔三差五给主子梳毛,变着法子为它们制作新奇小玩具,无怨无悔地付出。伴随着这些辛苦,也有很多欢乐和惊喜。

通过养猫,自己的心灵也变得清澈和柔软,更容易体会生活中一些简单、快乐的幸福,认识了很多有爱心的朋友,参与了流浪小动物的救助活动,感觉生活也更充实、有意义。希望更多的人能加入到铲屎官的队伍中来。



“小黄蓉”与“小郭靖”



只要你家有萌宠,不管是汪星人、喵星人、咩星人、蛇星人、龟星人……都可以在《淮海晚报》“萌宠”专版晒它们的萌图,讲它们的故事……此外,还有专业的宠物医院医生随时接受宠物主人的咨询,宠物专家第一时间介绍最流行的宠物服饰、宠物用品资讯。现在,你就可以加入QQ群575459682或拨打记者电话18205230625,联系我们。